
REDUKCIJE IN
POŽARNA VARNOST
Varčevalni ukrepi z omejitvami dobave eleklričnc energije do neke inere

vplivajo tudi na požarno varnosl. Zato naj scznanimo dclovne ljudi in občane z
nevarnostmi in ukrepi ob prekinitvab električnega toka in pri uporabi svetilk z
odprtim planienom.

V prostorih organizacij združe-
nega dcla in drugih organizacij ler v
prostorih. kjer opravljajo dej.ivnost
z delovnimi sredstvi v lasti občanov,
je potrebno ob odvzemu električne
energije: '"

— preveriti, ali so izključeni vsi
elektroenergetski viri (svetila. peči,
ventilacija, kotlarne in podobno) in
ali so izpraznjena dvigala;

— preučiti možne vire vžiga za-
radi nabiranja večje količine par
vnetljivih tekočin. plinov ali trdnih
snovi in storiti vsc potrebno za pre-
prečevanje vžiga (sušilnice, ckshau-
storji itd.);

— zaostriti izvajanje ukrepov o
prepovedi uporabe odprtega ognja v
conah nevarnosti pri vnctljivih tcko-
činah. plinih in cksplozivnih snoveh.

Pri uporabi svctilk z odprtim pla-
menom jc potrebno skrbeti za nji-
hovo varno uporabo. Pri tem je treba
biti pozoren z.lasti n- to,

— da so postavljcne na negorlji-
vih podstavkih.

— da so vsaj 30cm odtnaknjene
od gorljivih snovi (zavese in podob-
no),

— da so stabilno postavljcne (bu-
tanske svetilke, ki imajo plin v poso-
dah za enkratno uporabo. postajajo
med gortnjem vse bolj nestabilne.
zato bi jih bilo treba name>iiti v po-
sodo ali kaj podobncga),

— da smemo petrolejskc svetilke
polniti samo s petrolejem. Opažamo.
da imajo nekatere svctilke prešibke

objcmke za obešanje, kar pomeni
nevarnost. da goreča svetilka pade,

— da prostore s svetilkami na
butan, ki porabijo preccj kisika, ob-
časno zračimo.

— da zaradi povečane nevarnosti
prevcrimo brezhibnost gasilnih apa-
ratov in po potrebi namestimo do-
datna gasilna sredstva,

— da smemo svetilke z odprtim
plamenom uporabljati samo pixl
nadzorstvdm.

Organizacijc združenega aela ln
druge organizacije morajo svoje de-
lavce seznaniti s požarnimi nevar-
nosttni ob onic jitvi dobave električne
energije in zadolžiti delavce za izva-
janje posameznih ukrepov. Delovne
ljudi in občane pa opozarjamo, da
morajo tudi v gospodinjstvih izva jati
vsc prej navedene ukrcpe.

Poleg tega opozarjamo, da smejo
rokovati s svetilkami z odprtim og-
njcm le odraslc oscbe. da ne smejo
biti dosegljive otrokom in da morajo
imeti za hitro gašenje pripravljeno
gasilno srcdstvo: ročni gasilni apa-
raat. vedro vode, pesek in podobno.

Posebno pozornost je polrcbno
posvetiti zlasti objeklom, kjer sc
zbira večje število ljudi. oziroma so
uskladiščcne vclike vrednosti (trgo-
vina. gostinstvo, živinske farme in
podobno).
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